

當太后與皇帝北逃前，天下大亂，鴻章於七月十七日自王廿口之，廿廣州乘招商局平安輪北上（陰廿抵廿，廿六月廿一日），南海知縣裴景福船上謁見送行，道及此行新命並告表曰：「……京師難作，雖根本動搖，幸東南保全，上海安定，不致一蹶不振。日本調兵最快，英國次之（按：日至津海道近，印度、香港至海道遠）。恐在七八月之交（皆用陰曆），京師必不保，各國必以剿匪、懲兒、賠償爲要索。個人當盡力破壞唐緞，當一日和尚敲一日鐘。聯軍不足亡中國，可憂者，在大難平定之後，會不得了也。」不意隨

明朝江山離「左」而存
在江「左」能夠立國的一個例外，不足以說明「左」有什麼好處；因為朱元璋在江「左」建立明朝，也不過三十幾年而已。稍熟明史的，都知道這位明太祖，駕崩之時，太子朱標已死，繼位的是朱元璋之子（朱標），是爲建文帝。建文帝做了四年皇帝，北方有人造反，打到京城（江「左」的南京），建文帝逃亡（有人說是燒死），不知所終。朱元璋在江「左」建立的江山，到此爲止。這當然不是明朝滅亡。明成祖把首都遷離江「左」，遷到北京去，然後維持了二百多年的江山。可見江左之「左」，對明朝並沒有什麼好處。建文帝聽李善、黃子澄之言，急於削藩，斷送江「左」的江山，也等於犯了「左」傾急躁冒進之病。至於到了北京後的明成祖，不論政治、軍事、經濟，都未犯急躁症，故能把江山傳下代。總而言之，明朝能有近三百年的江山，全靠離開江「左」，不搞急躁冒進的「左」傾冒動主義。

他其與作工潔清的話電
被話電僅是做一層金葉有清

賞她那口沫橫飛的急才，却是在螢幕上。後來知道，她的成功節目中有所謂「六八半」，「生」——還出了碟，這才抵住肉刺賣一張欣賞吓。去年當選的「金牌D·J」

真係大鄉里！我賞識 D · J 大鄉里

——車添梅、陳小寶，也是在說而已，未曾真正領教。

赤虎雲

體覺到下降機場的時間，已經到了。
但降落「赤虎雲」，則似乎
是完全沒有這方面感覺的，真
有這可能。
此外還有一點，也是關乎如
總滿都這一個機場的。
那就是在起飛的時候，若由

十四：雙方滿意

的說話，甚至間中向對方放射多情的電波。
一餐晚飯，足足吃了將近三個小時，到十時正，才結帳離去。

旅行前準備 · 清理

卷一

突然間想起幾年前的往事，說起來也蠻好笑的，當然說好了，誰先誕生兒子，誰就給對方上哭。我跟她感情這麼好，又有約在先，我又這歌她的兒子，我當他的契媽，應該是很適宜的。

19. *Leucostethus* *leucostethus* (Linné)

面，我只好照顧你。」
B 非常不服氣，說：「不，你比我大一歲，你應該在前面帶路。等兩年後，我比你大一歲時，我就在前面帶路。好嗎？」
剛好不在道：總經理對工友A君說
「阿A，你到董事長家去一趟！」
「好的。」
A君是個粗心大意的人，他一應聲就掉頭跑出去。
「這個傢伙，也不問問到董事長家幹甚麼，真是胡塗。」
一會兒，A君上氣不接下氣地跑回來。
「阿A，我交代你董事長說些甚麼呢？」
「你放心好了，長剛好不在家。我匆匆忙忙跑回來，就是生你董事長不在家呀！」